Спецификация теста для рубежного контроля по дисциплине «Физика»

1. Специальность

2. Вид тестового контроля – рубежный.

3. Структура теста:

	Код
	Тематическое содержание теста
	Планируемая структура теста

	1
	2
	3

	1
	Тема: Основы молекулярной физики
	21

	2
	Тема: Характеристика жидкого и твердого состояния вещества 
	9

	3
	Тема: Электростатика 
	12

	Итого:
	42


4. Критерии оценки по результатам тестирования.

· Правильные ответы на 100% заданий оцениваются на «отлично»;

· 95 – 80% заданий - на «хорошо»;

· 79 – 60% заданий - на «удовлетворительно»;

· Ниже 60% заданий - «неудовлетворительно».  
Тема 1. Основы молекулярной физики

Доказательством существования молекул является

- диффузия

+ наблюдение в микроскоп

- наличие сил упругости

Доказательством движения молекул является

+ диффузия

- наблюдение в микроскоп

- наличие сил упругости

Доказательством взаимодействия молекул является

- диффузия

- наблюдение в микроскоп

+ наличие сил упругости

Единица измерения массы молекулы в СИ

+ кг

- кг/моль

- кг/м3

Единица измерения молярной массы в СИ

- кг

+ кг/моль

- кг/м3
Единица измерения плотности вещества в СИ

- кг

- кг/моль

+ кг/м3
Молярная масса воды (Н2О) равна

- 44 ( 10–3 кг/моль

 - 2 ( 10–3 кг/моль

+ 18 ( 10–3 кг/моль

Молярная масса углекислого газа (СО2) равна

+ 44 ( 10–3 кг/моль

 - 2 ( 10–3 кг/моль

- 18 ( 10–3 кг/моль

Молярная масса водорода (Н2) равна

- 44 ( 10–3 кг/моль

 + 2 ( 10–3 кг/моль

- 18 ( 10–3 кг/моль

Процесс, протекающий при постоянной массе и температуре

+ изотермический

- изобарный

- изохорный

Процесс, протекающий при постоянной массе и давлении

- изотермический

+ изобарный

- изохорный

Процесс, протекающий при постоянной массе и объеме

- изотермический

- изобарный

+ изохорный

Закон, описывающий изотермический процесс (закон Бойля-Мариотта)
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Закон, описывающий изобарный процесс (закон Гей-Люссака)
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Закон, описывающий изохорный процесс (закон Шарля)
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Уравнение состояния идеального газа

+ 
[image: image7.wmf]RT

m

PV

m

=

 

- 
[image: image8.wmf]2

2

2

1

1

1

T

V

P

T

V

P

=


- 
[image: image9.wmf]2

0

3

1

кв

U

n

m

P

=


Объединенный газовый закон
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Основное уравнение МКТ
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Единица измерения давления в СИ:

- м3
+ Па

- К

Единица измерения объема в СИ

+ м3
- Па

- К

Единица измерения абсолютной температуры в СИ

- м3
- Па

+ К

Тема 2. Характеристика жидкого и твердого состояния вещества

Жидкость в свободном состоянии принимает форму

+ шара

- куба

- произвольную

К однородному стержню, закрепленному одним концом, приложена сила вдоль оси (см. рисунок). Какая деформация при этом возникает?
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+ растяжения

- изгиба

- кручения

К однородному стержню, закрепленному одним концом, приложена сила перпендикулярно оси (см. рисунок). Какая деформация при этом возникает?
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- растяжения

+ изгиба

- кручения

К однородному стержню, закрепленному одним концом, приложена пара сил (см. рисунок). Какая деформация при этом возникает?
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- растяжения

- изгиба

+ кручения

Единица измерения абсолютной влажности в СИ

- %

- кг

+ кг/м3
Единица измерения относительной влажности в СИ

+ %

- кг

- кг/м3
Испарение – это

- переход вещества из твердого состояния в жидкое

+ переход вещества из жидкого состояния в газообразное

- переход вещества из газообразного состояния в жидкое

Конденсация – это

- переход вещества из твердого состояния в жидкое

- переход вещества из жидкого состояния в газообразное

+ переход вещества из газообразного состояния в жидкое

Плавление – это

+ переход вещества из твердого состояния в жидкое

- переход вещества из жидкого состояния в газообразное

- переход вещества из газообразного состояния в жидкое

Тема 3. Электростатика

Закон Кулона
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Напряженность электрического поля
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Потенциал электрического поля
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Единица измерения напряженности электрического поля в СИ

+ Н/Кл

- В

- Ф

Единица измерения потенциала электрического поля в СИ

- Н/Кл

+ В

- Ф

Единица измерения электроемкости в СИ

- Н/Кл

- В

+ Ф

Силовая характеристика электрического поля

+ напряженность

- потенциал

- электроемкость

Энергетическая характеристика электрического поля

- напряженность

+ потенциал

- электроемкость

Величина, характеризующая способность проводника накапливать электрические заряды 

- напряженность

- потенциал

+ электроемкость

Электроемкость проводника
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Электроемкость плоского конденсатора
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Энергия электрического поля конденсатора
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